

## RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

27. kolovoza <b>nedjelja</b>	<b>XXI. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b>	Za † Ivicu Mautnera i Mihaela Leša ČEŠLJAKOVCI: za † Milu, Mariju i ob. Pepić Pro populo <i>Krštenje: Rea Tomanović</i>
PO. 28. VIII.	Sv. Augustin	<b>8,00</b>	Za † Matu Marića
UT. 29. VIII.	Glavosijek Ivana Krstitelja	<b>8,00</b>	Za † Zorana Kljajića
SRI. 30. VIII.	Feliks , Gaudencija	<b>8,00</b>	Za † Katu i Matu Martinović
ČET. 31. VIII.	Gospa od suza	<b>8,00</b>	Za † Vjekoslava Halupu
PET. 01. IX.	Egidije, Konstancije	<b>19,30</b>	Za † Ivonu Jurić
SU. 02. IX.	Kalista, Maksima	<b>19,30</b>	Za † Mariju i Miljenka
03. rujna <b>nedjelja</b>	<b>XXII. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b>	Za † Stjepana i Mariju Lončarević DOLJANOVCI: Pro populo <i>Krštenje: Terezija Samardžić, Antonio Kovačević</i>

### ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVVU SPREMAJU U SUBOTU, 02. rujna u 14,00:** Josipa Vidić, Željka Lujčić, Antonija Matić, Marica Romić i Kristinka Ciganović  
*i one koje nisu mogle doći na svoj red. HVALA ZA ODZIV*
- ❖ **TRAJE DEVETNICA GOSPI OD SUZA U PLETERNICI – podimo svi koji možemo, iskoristimo priliku za sv. Ispovijed i duhovni rast**
- ❖ **MOLITVA SV. JOSIPU ZA DOMOVINU – SRIJEDOM PRIJE MISE**
- ❖ **PRVOPRIČESNICI I KRIZMANICI: VRATITI HALJINE U SAKRISTIJU ILI U ŽUPNI URED!**
- ❖ **HVALA ZA DOPRINOSE ZA CRKVU!** *Iako je teško odazovimo se koliko možemo!*
- ❖ **CARITAS:** poziva na sudjelovanje: „ŽETVA“. **FOND JOSIP KUPERTINSKI: STARI PAPIR...**
  - HVALA ZA DAROVE ZA ŽUPNI CARITAS
  - AKCIJA ŽETVA: pšenicu možete predati u bilo kojem mlinu za Caritas.
  - Caritasovi volonteri su na raspolaganju svake **subote od 8,00 do 9,00**
- ❖ **UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA (vrijedi osim ako sam službeno odsutan) – OD UTORKA DO PETKA 9-12 sati ili otprilike sat vremena prije večernje sv. Mise. Ponedjeljkom, subotom i blagdanom ured ne radi**

# QUO VADIS

**Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol**

Br. 503-30/2017; 27. kolovoza 2017.



## XXI. NEDJELJA KROZ GODINU

*Dragi župljani!*

Svaki naš dolazak na euharistiju ispovijedanje je Isusa kao Sina Božjega. No koliko smo toga svjesni? Znamo li odgovoriti tko je Isus za nas, riječima i životom? Ili je vjera za nas nešto što smo naslijedili, naučili od drugih, ali nikada dali vlastiti odgovor vjere? Vjera zapravo znači predanje života Bogu za dar njega samoga nama.

*Iz čitanja današnje mise!*

**Prvo čitanje:** Bog oduzima službu upravljanja onomu tko je vrši nedostojno, tražeći u njoj svoju korist, te je povjera onomu tko uistinu služi Bogu i narodu.

**Drugo čitanje:** Božja je mudrost ljudima nedokučiva i sve što imamo dar je njegove milosti. Kao smisao i cilj cjelokupne stvarnosti Bog je jedini dostojan slave.

**Evangelje:** Odnos prema Isusu nije autentičan ukoliko u sebi ne nosi osoban odgovor vjere. To Isus traži od svojih apostola. Petrova vjera u kojoj Isusa ispovijeda kao Krista, Sina Božjega daje mu prvenstvo među apostolima te mu Isus povjera upravljanje svojom Crkvom.

- ❖ ZAZIV DUHA SVETOGA ZA POČETAK ŠKOLSKE GODINE – NEDJELJA 10. RUJNA U 11 SATI.
- ❖ SLAVLJE ŽENIDBENIH JUBILEJA: NEDJELJA 17. RUJNA U 11 SATI – oni koji slave jubilej i žele pred župnom zajednicom obnoviti zavjete neka se jave

## *Sveti Augustin*

Rođen je kao Augustin u Tagasti (*današnji Alžir*) danas se taj grad zove Souk Ahras. Bio je sin rimskog činovnika – poganina (Patricija) i majke kršćanke (sv. Monika). Nakon što je napustio dom kako bi učio u Madauri, vratio se kući kad je imao 16 godina. U to vrijeme je počeo vezu s nekom ženom koja je trajala 15 godina. U dobi od 19 godina započeo je istraživati perzijski nauk – maniheizam. Ta je škola spajala elemente kršćanstva, gnostike i poganstva naglašavajući borbu svjetla i tame. Godine 383. preselio se iz Kartage u

Rim, a godinu potom u Milano, gdje se ponovo susreo s kršćanstvom. U svojoj autobiografiji opisuje kako je jednog dana, dok je sjedio u vrtu, začuo dječji glas: "Uzmi čitaj!", te je odsutan duhom uzeo "Poslanicu sv. Pavla apostola Rimljanima" i pročitao sljedeće:

*"...zaodjenite se Gospodinom Isusom Kristom i u brizi za tijelo ne pogodujte požudama."*

Pročitavši to, sav potresen odlazi do biskupa Ambrozija te posjećuje njegove propovijedi. Godine 387. odlučio se krstiti. Naredne godine vraća se u Sjevernu Afriku i 391. godine zaređuje se za svećenika, gdje je 395. godine izabran za hiponskog biskupa. Tamo ostaje do smrti 430. godine. Kroz cijelo svoje učenje, Augustin je naglašavao potrebu preobraćenja kao temeljnu poruku evanđelja. Postao je glasovit po svojoj jasnoći i nauku. U Augustinovoj filozofiji Bog ima središnje mjesto, i On je uzrok i svrha svega, svemoguć je, premudar i predobar. Sve dobro potječe od Boga, a zlo je samo nedostatak dobra.

***Gospodine Isuse, daj da upoznam sebe i upoznam Tebe. I ne želim ništa drugo osim Tebe. Daj da mržim sebe, a volim Tebe. Daj da sve što činim, činim za Tebe. Daj da ponižavam sebe, a uzvisujem Tebe. Daj da ne mislim ni***

***na što drugo osim na Tebe. Daj da umrem sebi i živim u Tebi. Daj da sve što mi se dogodi prihvatim kao da dolazi od Tebe. Daj da se odreknem sebe i slijedim Tebe i da Te uvijek želim slijediti. Daj da bježim od sebe i hrlim k Tebi, da zaslužim da me Ti braniš. Daj mi da se bojim za sebe i da se bojim Tebe. I da budem među onima koje ti odabereš. Daj da ne vjerujem sebi i vjerujem u Tebe. Daj da budem voljan poslušati zbog Tebe. Daj da ne pristajem ni uz što osim uz Tebe. Daj da mogu biti siromašan radi Tebe. Pogledaj na mene da bih Te mogao voljeti. Pozovi me da bih Te mogao vidjeti i zauvijek uživati u Tebi.***

*Amen.*

*Sv. Augustin (354. – 430.)*

## *Uz 21. nedjelju kroz godinu A*

(Mt 16,13-20)

I danas nas zatičeš svojim pitanjem: "A vi, što vi kažete, tko sam ja?" Što mi vjernici, koji svake nedjelje idemo na misu, držimo o njemu? Što ti, kao kršćanin, držiš o Isusu? Na nama je da u dubinama svoje savjesti odgovorimo na to pitanje, a potom smo pozvani da kao Isusovi svjedoci to isto svjedočimo i svijetu. Isusov program vezan je uz križ, odricanje. Svoje učenike poziva da ga u tome slijede, prepoznaju i prihvate. To će biti najteže za Isusove učenike, nekad i danas. Druge logike Isus ne poznaje: spašavati svoj život znači gubiti; darovati svoj život, kao što je to Isus učinio, to znači otkriti pravi smisao života. Čudesa evanđelja ponavljaju se iz dana u dan. Međutim, Ti, Isuse, želiš da Te prepoznamo i kao onoga koji mora ići u Jeruzalem. U nama se, kao i u Petru, sve buni na takav ishod Tvog poslanja. Treba umrijeti da bismo postali sjeme za novi, uskrsnuli život. Kako se svi radije okrećemo putu laganog, a opiremo se čitavim bićem svakom trpljenju. A ipak, bez toga se ne može biti Tvoj učenik... Ti, Isuse, pitaš Petra i apostole i mene i sve nas: "A vi, što vi kažete, tko sam ja?"

***Isuse, Ti si za mene zahtijevni Učitelj! No, Ti me izdižeš iznad svega što pripada starom svijetu. U Tebi nalazi smisao i moja patnja i moja radost.***

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.  
Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Mr. Mario Rašić, župnik.  
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: [zu-kaptol@po.t-com.hr](mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr) facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080